

**法轮功在日内瓦**

## 静静的请愿——示威者的典范

【明慧网3月25日讯】日内瓦“时报”2001年3月21日刊登题为“法轮功在日内瓦：静静的请愿——示威者的典范”的报道如下：

……日内瓦：李洪志的弟子连续三天在万国广场揭露在中国发生的镇压。与反世贸组织活动分子的做法有着巨大的区别，这些示威者完全听从警察的管理，使人对这一运动被指为邪教产生怀疑。

……在万国广场旁的汽车站长椅上，袁峰，正在打坐，两臂伸向身体两侧，双眼微闭。这位年轻的中国计算机工程师，毕业于哈佛大学，在美国生活和工作。她到日内瓦来是为了抗议中国对法轮功成员的镇压。“这是一个真正的人权问题。”出生在北京的袁峰是在美国开始学法轮功的，之后她又介绍给她在中国的家人。她说她妈妈现在被关在劳教所中，只是因为修

炼李洪志传授的法轮功。“我很钦佩来这里的这些人，有很多都是请假来的。”她指着那些在雨中坐在泥地里随着音乐打坐的人们说。

张而平，这一运动在纽约的发言人，估计有1,500法轮功成员远道而来参加这次日内瓦人权会议开幕式，并说他们分别来自澳大利亚、加拿大、美国、德国、法国、台湾、瑞典、英国、瑞士等。很多美国学员都是企业高级管理或在大学中任职，他们有办法脱身也有能力支付旅费。

州警察说，星期一早上在联合国大厦前有上千的示威者，星期二有200人，星期三300人。警察局方面发言人埃里克·格朗德让 (Eric Grandjean) 说“他们是示威者的典范，他们一向服从我们的指挥。这么平和的功法，没有任何危险。”日内瓦市政议员安德列·埃迪盖尔对这三天的安静的抗议活动做出了正面的评价，尽管在这期间中国代表团在此进行了一场“反对邪教”的征集签名活动。

洛桑大学当代中国研究员安东尼·凯尔南(Antoine Kernen)指出：“他们让人吃惊的动员能

力使中国政府感到万分恐慌。”这一运动在日内瓦进行这次示威活动同样给日内瓦当局留下了深刻的印象。安德列·埃迪盖尔承认他很吃惊。“这真是一个国际的、世界性的组织”。

司法警察部负责邪教问题的专家弗朗索瓦·贝朗瑞同样指出法轮功有很强的动员能力和信息能力。“公众对于这个运动的性质提出了很多问题。但有一点是肯定的，这就是瑞士法轮功弟子的谈吐非常庄重、非常平和。我们同样看到中国政府的镇压，是太过份了。至于这个运动是否是象中国政府所说的教派(secte)，大多数观察家认为现在下定论还为时过早。”

对于张而平来说，这些弟子的动员能力并不神秘。“我们通过因特网可以让成员知道消息。他们自己决定来这里。”理查德·勒格朗，一个安的列斯群岛(拉丁美洲)的法国人，从瓜特罗普岛(拉丁美洲)来到日内瓦，他证实“没有人告诉我哪天到哪天来，也没有人告诉我应该怎么做。我坐飞机到巴黎，然后搭乘法轮功弟子的大轿车来到这里，大家分担费用。我住在青年旅行

【明慧网】2001年3月31日，是美国首都华盛顿一年一度的樱花节大游行的日子，来自纽约、费城、新泽西、北卡、华盛顿DC、弗吉尼亚及马里兰州等180多名法轮功学员参加了本次游行。

从上午8点左右开始，六、七十支游行队伍、数千人在美国国会山庄前的大草坪上集会，整列队伍。法轮功学员也纷纷搭好了花车、竖起了横幅。横幅上面大书“法轮大法”、“法正乾坤”、“佛光普照、礼义圆明”等大字，格外醒目。



是，有三位负责维持秩序的

警察，当场在大马路上跟着炼了起来。

整个游行在中午12点左右结束。随后学员们分散到首都各地去洪法、炼功、交流以及散发讲清真象的材料等等。许多人也将参加第二天的每月一次的华盛顿学员大炼功活动。

华盛顿学员报导

## 逾百名法轮功学员参加华盛顿樱花节大游行



天空中一直在下着雨，有的学员猜测也许今年看游行的游客会少。可是随着大法横幅一面面的展开、大法弟子们一个个的各就各位，雨渐渐地小了，在游行开始的时候，雨竟然完全停止了。

本次游行的路线是在宪法大道上从7街走到17街。法轮功学员们随着优美的炼功音乐，边走边演示着动作舒展协调的功法，赢得了一路上数万观众的掌声，有趣的



**真 善 忍**  
**真 象**  
**佛 光 普 照**  
**礼 义 圆 明**

二零零一年四月 第四期

社，星期四离开。”对理查德·勒格朗来说，这次旅行结束了，可别的弟子会到斯德哥尔摩。从星期五开始的欧盟首脑会议在那里举行。

